



Értéktárral és egy kiváló szakemberrel gazdagodott Cserkeszőlő



Tálás-Molnár Erika

A KFKP-ban mind a foglalkoztatásban mind a képzésben részt vett Tálás-Molnár Erika cserkeszőlői lakos. A több, mint 2000 lelket számláló település Jász-Nagykun-Szolnok megye déli részén helyezkedik el, legfőbb vonzereje a gyógyhatású fürdő. Erika fiatalként nagy lelkesedéssel, tenni akarással és tervekkel kezdett munkálkodni új feladatkörében. Kitartó munkájának köszönhetően 2021 őszén Cserkeszőlőn megalakult a helyi értéktár bizottság.

N. E.: Hogy találta meg a települést?

T.-M. E.: Az önkormányzatnál tudták, hogy új állást keresek és úgy gondolták testhez álló feladat lesz számomra ez a munka. Így a

polgármester úr megkeresett és felajánlotta ezt a lehetőséget számomra.

N. E.: Milyen feladatokat lát el a közművelődésben?

T.-M. E.: Közművelődési szolgáltatást biztosító intézményben dolgozom jelenleg, részt veszek a helyi értéktár bizottság munkájában, kulcsfontosságú szerepet játszottam a szeptemberi megalakulásában is. Jelenleg is futó projekt a közművelődési rendelet és hozzá tartozó dokumentumok teljes rendbetétele, amelyek igen hiányosnak és elavultnak bizonyultak településünkön.

N. E.: Milyen tapasztalatokkal gazdagodott a program ideje alatt?

T.-M. E.: A program ideje alatt hatalmas mennyiségű tudás került átadásra, felbecsülhetetlen értékű tapasztalatokat szereztem/ szerezünk tanárainktól és egymástól is.

N. E.: Hogyan fogadta a közösség (lakosság) a munkásságát?

T.-M. E.: A pandémiás időszak miatt sajnos még csak most kezd kialakulni, most kezd látványossá válni munkásságom. Kezd tudatosá válni a jelenlétem a településen élők számára.

N. E.: Milyen kapcsolatokat épített a program ideje alatt?

T.-M. E.: Számos baráti és még több szakmai kapcsolat alakult ki a program résztvevői között, ami-

ből folyamatosan profitálhatok. Mondhatom úgy is, hogy egy igen komoly szakmai háló alakult ki az elmúlt egy év alatt.

N. E.: Hogyan és milyen formában vett részt a rendezvények szervezésében, lebonyolításában?

T.-M. E.: A korlátozások és év eleji bizonytalanság miatt a település csak töredékét szervezte meg a szokásos rendezvényeinek. Ezen rendezvények szervezésénél főként háttérmunkálatokban vettem részt. A rendezvények lebonyolítása tapasztalatlanságom miatt a település alkalmazásában álló rendezvényszervezőre maradt. Bár a már megszerzett tudásom birtokában igyekeztem mindenben a segítségére lenni legjobb tudásom szerint.

N. E.: Milyen szerepe volt a közösségek megerősítésében?

T.-M. E.: Sok időmet és energiámat igénybe vette, hogy megalakuljon a település értéktára, de a képzés és a kitartás meghozta eredményét. 2021. szeptember 29-én megkezdte tevékenységét a Cserkeszőlő Települési Értéktár, melynek szerencsémre magam is tagja vagyok.

Év végéig még szeretnénk kihasználni az 'Aszakkör' adta pályázati lehetőségeket és hímző szakkört indítani néhány lelkes helyi lakossal; illetve készülöben van egy 'Világító Adventi Ablakok' solymári

jó gyakorlat adaptálása és megvalósítása, remélhetőleg sikerül egy nagyobb közösséget kialakítani ezzel a programmal.

N. E.: Hogyan hatott a program a személyes fejlődésére?

T.-M. E.: Mindenképpen pozitívan. Egy új, számomra eddig ismeretlen tudás birtokosa lettem,

mondhatni más szemmel nézem a világot, a közösségek és a kapcsolatok fontosságát.

N. E.: Milyen új irányokat és lehetőségeket lát a közművelődés területén?

T.-M. E.: A 'jógyakorlatON.hu' és az 'Aszakkör' oldalak számomra hatalmas üveg 'Öletbefőt', ami

összegyűjti és megőrzi azt a rengeteg új lehetőséget, ötletet, jó gyakorlatot, hogy hogyan is lehetne felrázni, újra összekovácsolni a lakosságot. Nekem csak bele kell nyúlnom ebbe az üvegbe és kihúzni a megfelelő 'gyümölcsöt' és hasznosítani vagy alapul venni a saját ötleteimhez.

NAGY ENIKŐ 14 éven át középiskolai német nyelvtanárként dolgozott. 2014. augusztus 1-től az akkor átadásra kerülő szolnoki Aba-Novák Agóra Kulturális Központ kulturális szervezője. Feladatai közé tartozott terembéres rendezvények koordinálása, operatív lebonyolítása. 2020 májusától dolgozik a Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságánál, módszertani referens munkakörben. A települési szintű módszertani- és szakmai feladatok, módszertani tanácsadás és mentorálás, az amatőr művészeti és művelődő közösségek tevékenységének szakmai támogatása tartozik hozzá.